
Referat fra møde i parkeringsudvalget onsdag den 29/4 2026 kl. 19.00 i Aktivhuset. 
På sidste møde aftalte vi at starte med en biltælling mm. 
 
 
Deltagere: Povl Markussen, Henrik Hansen, Anne Tittmann, Nadia Kaadach, Dorrit Lauridsen, 
Randi Kristense, Vinie Hansen 
 
Afbud:  Dorrit 
 
Referent: Vinie 
 
Dagsorden: 
 

1.​ Opfølgning på biltællingen: 
-​ Antal biler, firmabiler, trailere mm. Længerne mest pres på, i alt i hele afdelingen var der 

27 tomme pladser + 6 fejparkeringer +18 pladser, som ikke kan bruges pt., fordi de f.eks. 
er inddraget ved den nye materiale- og genbrugsgård eller der ligger grus mm. på 
længdeparkeringen ved Slipperne. Dvs. der er 51 ledige pladser i alt. 

-​ Parkering for trailere, der er 7 trailer+1 i carport, vi foreslår, at de parkeres evt. for enden 
af Væverlængen (hundelegepladsen isf. ved længdeparkeringen, som er mere regulære 
p-pladser. 

-​ Handicapparkering, der er 3 på Stræderne+1 som er nedlagt, vi spørger driften, om de 
lever op  til kravene for handicapparkering. Måske skal de etableres over for hinanden, da 
de har samme størrelse. 

-​ Suderlængens lille ”legeplads”, vi foreslår, at der etableres nye parkeringspladser her. Der 
skal udarbejdes et forslag /tilbud til beboermødet i september.  

-​ Den tidligere hundelegeplads, måske til trailere og et antal nye parkeringspladser. 
-​ Bredde på parkeringsbåsene, hvilke krav er der til bredde og længde, nu hvor bilerne 

bliver større? 
-​ De parkeringspinde, der er på Storetorvs parkering skal klippes fri. Evt. skal der også 

sættes nogle op på Længerne parkering. 
-​ Særlig pladser til varevogne: det skal indgå i det samlede forslag, om det giver mening at 

indrette særlige pladser til varevogne mm. Det blev nævnt, at det kan ses i afdeling 6Vest 
ved Egelundsskolen. 
 

2.​ Opfølgning fra sidste møde den 9/2: 
-​ Klipning af bevoksning ved indkørsler: Driften beskærer selv bevoksningen. 
-​ Hvidmaling af sten, der er placeret to sten ved hver indkørsel, som er blevet malet. 
-​ Opfriskning af parkering forbudt ved affaldsøer på Længernes p-plads: Driften har 

meddelt, at det bliver gjort, når vejret tillader det, så det må være nært forestående. 
-​ Gangstien ud for Suderlængen 18, der har tidligere været skraveret på stien, så der ikke 

kan parkeres. Bliver det retableret? 
-​ Numre på carportene: Der er nu sat numre på alle carporte. 
-​ Lejen af carporte, hvad dækker den?  Den dækker kun lejen. Vi beder driften undersøge, 

hvad lejen burde være fremover ift. vedligeholdelse mm. 
 

3.​ Kommende punkter: 
-​ Parkeringskontrol, spørgsmålet om parkeringskontrol afventer udviklingen, når vi har 

etableret flere pladser. 
-​ Carporte på boldbanen, Etablering af carporte på boldbanen afventer også. 



-​ Behov for flere p-pladser, vi går først med et forslag om udvidelse af den lille legeplads 
ved Suderlængen og hundelegepladsen og ser, hvad det koster i huslejestigning.  

 
4.​ Beboermøde den 23. september 

Vi forsøger at få et forslag om flere parkeringspladser på Længerne og udvidelse af båse mm. 
med til beboermødet. 

 
 

5.​ Næste møde blev planlagt til den 8. juni kl. 19-21 
 
 
 


